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13. Calcule as integrais impréprias abaixo.
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5. Use integral tripla para calcular [[[,zdV, onde Q ¢ o tetraedro limitado pelos planos z +
2y+32=6,z2=0,y=0e 2=0.
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1. Use coordenadas polares para calcular cada integral a seguir.
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1. Calcule a integral de linha de cada campo vetorial F' dado, ao logo da curva orientada
indicada em cada item:
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(a) F(z,y) = (22, xy), ao longo do segmento de reta de (0,0) a (2,2).

(b) ﬁ(r y) = (4,y), no quarto de circulo z2+y? = 1 com z,y < 0, e orientacdo anti-horaria.
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